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Ton âge

74 risposte

Ton sexe

74 risposte

Ton pays

74 risposte

15 15 ans 16 16 ans 17 17ans 18 ans je'ai…
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Est-ce que ta première participation à un projet Erasmus?

74 risposte

Es-tu satisfait(e)?

74 risposte

Oui
Non

14,9%

85,1%

Oui
Non

98,6%
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Explique ta réponse

74 risposte

As-tu apprécié de travailler dans un groupe de plusieurs nationalités?

74 risposte

.

J’ai passer un super moment avec eux de très jolie partage et de très belle
communication, des rencontres aussi avec de très belle personne

Oui

je suis satisfaite parce que c’était très beau connaître ///

On s'est fait de nouveaux amis

I Love it

je suis satisfaite car pour une première fois cela m’a donné envie d’aller visiter leurs
pays et de communiquer avec d’autre personnes autre que des français

Nous avons appris de nouvelles choses

Oui
Non

97,3%
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Explique ta réponse

74 risposte

Recommanderais-tu un projet Erasmus à tes camarades de classe?

74 risposte

.

Cela permet de voir nos différences nos ressemblance sur tout les sujet

Oui

oui, parce que j’ai pu connaître les cultures et les façons de penser de plus pays.

car c’était cool et que cela nous permettait de communiquer avec d’autre personnes

Nous avons appris de nouvelles choses

c'etait bien parce que j'ai appris à connaitre leurs cultures

De cette façon j'ai eu l'occasion de connaître l'opinion des autres et surtout j'ai aimé
voir des gens qui parlent une langue différente de la mienne.

Parce que on permet de apprendre la langue et de découvrir de nombreuses

Oui
Non

100%
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Quelle activité as-tu préférée?

74 risposte

Classe les activités selon ton degré de satisfaction

Comment qualifies-tu ta participation au projet?

74 risposte

Atelier "Balade virtuelle en
Bulgarie"
Atelier "Le patrimoine culinaire "
Atelier "Le Danube me parle..."
Quiz-Puzzles
Atelier:"Danses et musiques de
Bulgarie"
Le jeu du Kahoot
Atelier:"Unis, égaux et
tolérants"

9,5%

13,5%

27%23%

25,7%

Atelier "Balade
virtuelle en Bulgarie"

Atelier "Le patrimoine
culinaire "

Atelier "Le Danube me
parle..."
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Très active
Active
Réservée
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Explique ta réponse

74 risposte

.

J’ai été active car j’ai parler à énormément de personne

Oui

.

nous avons tous l’opportunité de participer activement en exprimant nos réflexions et
travaux

on était très active moi et mon groupe de copine on a surtout pris du plaisir a
présenter la danse des canards.

Interagi normal

On a fait les choses qui ont ete donnees
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Aurais-tu aimé proposer une autre activité?

74 risposte

Les outils de communication ont été satisfaisants?

74 risposte

.

Non

non

no

.

No

Non

Oui

non

Oui
Non

17,6%

82,4%
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Les interactions virtuelles ont permis d'interagir et de socialiser avec tes
partenaires?

74 risposte

Explique ta réponse

74 risposte

.

.

Je parle avec beaucoup de personne étrangère et j’ai vraiment adorer encore
maintenant je garde un lien très fort avec eux

Oui

oui, j’ai appris à connaître et à communiquer avec d’autres garçons

Mal des internet

maintenant grâce à cela on a un groupe instagram sur lequel on peut communiquer
avec les élèves d’autres pays qui était dans les visio avec nous pendants cette
semaine Erasmus+

No

Oui
Non

9,5%

90,5%
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As-tu des suggestions?

74 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Non

non

.

Non

no

.

No

Não

non.

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/14eH5niIsO_bVCMFDH4tKRk1zR3BmX6bcHtbnxE7HQ3U/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

